

Информация об образовательных учреждениях, реализующих программы дополнительного образования

В муниципальном образовании города Минусинска работает три учреждения дополнительного образования детей, подведомственных управлению образования администрации города Минусинска:

- Дом детского творчества (ул. Делегатская, 20 тел. 8(39132)2-12-38);
- Центр туризма (улица Штабная, д. 18, пом.6 тел. 8(39132)5-06-40);
- Детско-юношеская спортивная школа (ул. Кретьева, 20 тел. 8(39132)5-35-95).

А также осуществляют свою деятельность учреждения дополнительного образования, подведомственные отделу культуры администрации города Минусинска и отделу спорта и молодёжной политики города Минусинска:

- Детская музыкальная школа (ул. Кретьева, 20, тел. 8 (39132) 5-68-03);
- Детская художественная школа (ул. Ленина, 77; тел. +7 (39132) 2-18-29),
- Спортивная школа олимпийского резерва им. В.П. Щедрухина (ул. Свердлова 105; тел. +7 (39132) 2-53-00).

В Доме детского творчества реализуются программы для детей в возрасте от 5 до 18 лет художественной, социально-гуманитарной, естественнонаучной, физкультурно-спортивной и технической направленностей.

В Центре туризма для детей в возрасте от 7 до 18 лет реализуются программы туристско-краеведческой и физкультурно-спортивной направленностей.

В Детско-юношеской спортивной школе для детей в возрасте от 5 до 18 лет реализуются программы физкультурно-спортивной направленности.

В Детскую музыкальную школу приём учащихся проводится в июне на основании личного заявления с согласия родителей или заявления родителей (законных представителей); копии свидетельства о рождении; 2 фотографии. Все поступающие в школу проходят вступительные прослушивания.

В Детскую художественную школу приём учащихся проводится с 18 апреля по 21 мая на основании конкурсных творческих экзаменов (по рисунку и композиции) и на основании личного заявления с согласия родителей или заявления родителей (законных представителей);

В Спортивную школу олимпийского резерва им. В.П. Щедрухина набор детей осуществляется с 1 сентября по 15 октября после сдачи контрольных нормативов и на основании письменного заявления).

Также дополнительные общеобразовательные программы реализуются во всех образовательных учреждениях города.

Для знакомства с полным перечнем программ и записи детей на обучение необходимо воспользоваться автоматизированной информационной системой «Навигатор дополнительного образования Красноярского края» - <https://navigator.krao.ru/>.

Навигатор – это каталог программ дополнительного образования всего региона, с помощью которого родители и дети могут выбрать и записаться на любую понравившуюся им программу.

На этой платформе доступны программы, реализуемые с использованием средств сертификата дополнительного образования (обозначены ярлыком «Доступна оплата сертификатом») и программы, реализуемые без применения средств сертификата (в том и другом случае программы реализуются из средств бюджета).

В 2023 году лимит номинала сертификата дополнительного образования составляет 5270 рублей. Обращаем ваше внимание, что, гарантировано, на сертификате закрепляется сумма стоимости образовательной программы в момент заключения **договора об образовании**, остальная сумма (доступный остаток) может быть использована до тех пор, пока есть средства в муниципальном бюджете, отведённые на финансирование сертификатов дополнительного образования. Всю информацию по финансированию сертификата вы можете отследить в личном кабинете Навигатора.

В том случае, если Вас интересуют программы конкретной направленности, рекомендуем перейти по соответствующему QR-коду:

Естественнонаучная направленность	Физкультурно-спортивная направленность	Художественная направленность
		
Техническая направленность	Туристско-краеведческая направленность	Социально-гуманитарная направленность
		

Чтобы **зарегистрироваться** в системе «Навигатор дополнительного образования Красноярского края» необходимо зайти на сайт. Для этого в любой поисковой системе (Яндекс, Google и пр.) введите «Навигатор дополнительного образования Красноярского края» и нажмите кнопку «*найти*». Появится список сайтов, среди которых первый, как правило, соответствует набранному запросу.

После того, как вы перейдёте на сайт Навигатора, в правом верхнем углу необходимо нажать кнопку «*Регистрация*». Откроется регистрационная форма, в которой необходимо заполнить все поля и нажать кнопку «*Зарегистрироваться*». Обратите внимание, что в строке «*Выберите муниципалитет*» необходимо выбрать «**ГО Минусинск**».

Электронную почту и пароль рекомендуем записать, чтобы не «потерять» доступ к личному кабинету.

После заполнения формы и нажатия кнопки «*зарегистрироваться*» на указанную электронную почту будет направлено сообщение от отдела поддержки «Навигатора» для подтверждения электронного адреса вашей почты. Нажав на ссылку, указанную в письме, вы попадёте в свой личный кабинет и тем самым подтвердите вашу электронную почту.

Процесс подтверждения регистрации обязателен!!!

После успешной регистрации вам нужно зайти в свой личный кабинет и добавить данные ребёнка. В правом верхнем углу нажмите на кнопку «*добавить ребёнка*» и введите данные ребёнка в появившейся форме.

Следующим этапом регистрации является подтверждение данных ребёнка. Для этого родителю (законному представителю) необходимо обратиться лично с документами (паспорт родителя (законного представителя), СНИЛС ребенка, свидетельство о рождении или паспорт ребёнка) в образовательное учреждение (школа, детский сад, ДДТ, Центр туризма, ДЮСШ).

Далее вы можете записать ребёнка на понравившуюся программу.

В том случае если вы уже регистрировались в Навигаторе, то на главной странице сайта Вам необходимо нажать на «ВХОД», после чего ввести логин и пароль. Уважаемые родители, если Вы регистрировались и забыли пароль - не нужно создавать новый личный кабинет. Воспользуйтесь функцией восстановления пароля. На главной странице сайта в правом верхнем углу нажмите на кнопку «вход», в открывшемся окне нажмите кнопку «не помню пароль» и в появившейся строке введите адрес электронной почты, на которую регистрировались и Вам на неё придёт письмо с новым паролем.

Если письмо не пришло проверьте папку «спам».

Для **записи ребенка** на программу на главной странице сайта «Навигатор» в «Гибком поиске программ» вводите фильтры для поиска необходимой программы и нажимаете кнопку «Найти».

Появятся карточки программ. Выберите подходящую для своего ребёнка. В карточке программы можно ознакомиться с описанием программы, местом проведения. Если она Вас заинтересовала, вы можете нажать на кнопку «*Записаться*». После нажатия кнопки

«Записаться» откроется окно «Оформление заявки», в строке «Группа» выберите необходимую группу из выпадающего списка и нажмите «Далее».

Следующим действием Вам необходимо поставить галочку напротив того ребёнка, которого Вы записываете в данную группу и нажмите «Далее».

Если Вы всё сделали правильно, то появится окошко с информацией о том, что заявка принята и будет обработана в ближайшее время. В течение 3-х рабочих дней с Вами должен связаться педагог данной программы.

Массовая запись детей на программы проводится с 1 августа до 20 сентября. В течении учебного года запись возможна при наличии свободных мест в программе.

26 августа 2023 года в Центре культурного развития вы сможете посетить ежегодное мероприятие «Презентационная площадка программ дополнительного образования» в рамках которого можно познакомиться с программами дополнительного образования, педагогами и записаться на образовательную программу.

Вся актуальная информации о системе дополнительного образования детей г. Минусинска регулярно размещается в социальной сети ВКонтакте в сообществе Муниципального опорного центра дополнительного образования детей (МОЦ) г. Минусинска - https://vk.com/moc_minusinsk (телефон: 8 (39132) 4-13-41, адрес: ул. Делегатская, д.20).